

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, PESCA Y MEDIO AMBIENTE

RESOLUCIÓN de 28 de septiembre de 2012, de la Dirección General de Prevención, Calidad Ambiental y Cambio Climático, por la que se anuncia corrección de errores de la obra por procedimiento abierto que se cita. (PD. 2820/2012).

Publicado en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía núm. 189, de 26.9.2012, de la Dirección General de Prevención, Calidad Ambiental y Cambio Climático, por la que se anuncia licitación por procedimiento abierto del contrato titulado: Ejecución de obras del punto limpio en el municipio de Bailén (Jaen), Expte.: 118/2012/C/00, y advertido error en la citada disposición, se procede a su subsanación mediante la presente corrección que a continuación se transcribe:

En la página núm. 35, en el apartado 7, donde dice: «Requisitos específicos del contratista. Clasificación del contratista: Grupo: C-Subgrupo: 2-Categoría: c»; debe decir: «Requisitos específicos del contratista: Recogidos en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares».

En la página núm. 35, en el apartado 9.c), donde dice: «Fecha y hora: c.1. Técnica: 29.10.2012, a las 12,00 h. c.2. Económica: 19.11.2012, a las 12,00 h.», debe decir: «Fecha y hora: Las fechas y horas fijadas para las aperturas de proposiciones y de las ofertas económicas se podrán consultar en el perfil del contratante, una vez publicado el anuncio en BOJA».

Dicha corrección no supone una variación en el cómputo de los plazos, si bien se amplía en 7 días naturales el plazo de presentación de ofertas, finalizando el mismo el día 29.10.2012, a las 14,00 horas.

Sevilla, 28 de septiembre de 2012.- El Director General, Jesús Nieto González.